

全国脱贫人口外出务工规模达3085万人

新华社乌鲁木齐9月25日电(记者 姜琳 丁磊)国家乡村振兴局开发指导司副司长刘晓山25日表示,今年以来,对跨省务工的脱贫劳动力全面落实交通费补助、援企稳岗、以工代训等政策,同时加大在岗培训,提高技能水平。截至8月末,全国脱贫人口外出务工规模达3085万人,成为稳定脱贫、巩固脱贫成果的重要支撑。

刘晓山是在当天召开的全国乡村振兴职业技能大赛新闻发布会上介绍这一情况的。他表示,下一步将着力给外出务工劳动力技能提升提供更多机会。

一是加大脱贫人口岗位培训。按照应培尽培、能培尽培原则,对准备外出务工的脱贫人口开展定向定岗培训、急需紧缺职业专项培训、职业转换培训和创业培

训,满足多元化技能提升需求。

二是打造技能技艺品牌。国家乡村振兴局联合人力资源和社会保障部、文化和旅游部从去年起启动多个面向特定人群的主题技能大赛和展示评选活动,希望通过赛事、活动提高全社会对技能的重视程度,引导广大劳动者学习技能、掌握技能、用技增收。

三是推进稳岗就业。会同人社部门千方百计把脱贫劳动力稳在岗位、稳在企业、稳在当地。强化人岗精准匹配,通过开设就业专场、网上招聘会、面对面就业帮扶、有组织劳务输出等途径,送岗位到乡村、送服务下基层,满足脱贫劳动力就业服务需求。

2021中国民营企业500强榜单出炉

新华社长沙9月25日电(记者席敏 阮周围)全国工商联25日在湖南省长沙市发布2021中国民营企业500强榜单。华为投资控股有限公司、京东集团、恒力集团有限公司位居前三强,位居前五的民营企业营业收入规模均超过6000亿元。

据全国工商联副主席黄荣介

绍,从营业收入来看,民营企业500强入围门槛达235.01亿元,比上年增加32.97亿元;制造业民营企业500强入围门槛达100.51亿元,比上年增加11.33亿元;服务业民营企业100强入围门槛达322.76亿元,比上年增加33.25亿元。

其中,华为投资控股有限公司

以8913.68亿元的营业收入规模,连续6年位居民营企业500强榜首;京东集团位居服务业民营企业100强首位。

数据显示,上榜民营企业多项整体指标继续向好,显示民营经济的蓬勃活力。2020年民营企业500强的营业收入总额35.12万亿元,增

长16.39%;纳税总额达1.36万亿元,占全国税收总额的8.84%;员工总数1109.11万人,增长6.26%,占全国就业人员的1.48%。

据了解,今年是全国工商联连续组织开展的第23次上规模民营企业调研,共有5785家年营业收入5亿元以上的企业参加。

中国数字经济规模达39.2万亿元

新华社杭州9月26日电(记者 陈晓锐 林光耀)《世界互联网发展报告2021》和《中国互联网发展报告2021》蓝皮书26日在2021年世界互联网大会乌镇峰会上发布。《中国互联网发展报告2021》指出,2020年中国数字经济规模达到39.2万亿元,占GDP比重达38.6%,保持9.7%的高位增长速度,成为稳定经济增长的关键动力。

《中国互联网发展报告2021》显示,中国数字产业化规模达到7.5万亿元,不断催生新产业新业态新模式,向全球高端产业链迈进;产业数字化进程持续加快,规模达到31.7万亿元,工业、农业、服务业数字化水平不断提升。

2020年,中国电子商务交易额

达到37.21万亿元,同比增长4.5%;电子商务服务业营业收入规

模达到5.45万亿元,同比增长21.9%。同时,数字经济的蓬勃发展促进了新增市场主体的快速增长,创造了大量的就业岗位,成为保就业、保民生、保市场主体的重要渠道。

《世界互联网发展报告2021》指出,数字经济成为世界各国应对新冠肺炎疫情冲击、加快经济社会转型的重要选择。世界各国加快新型基础设施布局,以5G、人工智

能、物联网、工业互联网、卫星互联网为代表的新型信息基础设施逐步成为全球经济增长的新动能。

蓝皮书由中国网络空间研究院牵头编写,系统全面客观反映了一年来中国和世界互联网发展情况,内容涵盖国内外信息基础设施建设、信息技术发展、数字经济发展、网络空间国际治理和交流合作等重点领域。

(上接1版①)

对标对表2020年以来省委、省政府交办的整治任务,我市高度重视,成立了市整治领导小组,印发了整治工作通知,多次召开调度会议,深入铁路沿线重点区域现场督查督办,各项整治工作得到了有力有效推进。

王洪斌指出,焦柳线(张家界段)安全隐患整治工作事关人民群众生命财产安全,事关我市经济社会发展全局,各级各有关部门要提高认识,站在维护最广大人民群众利益的立场上,推进铁路沿线安全隐患整治工

作,为铁路的建设、运营、维护营造良好的环境。要明确工作目标任务,多措并举确保张家界站铁路围墙开口彻底封闭,转换工作思路推动张家界站山坡民房拆迁,积极做好后续生态复绿等工作,同步推动焦柳线张家界段部分路段封闭、渡槽整治、通道建设等工作。要加强工作领导,迅速成立工作专班,强化市、区及部门统筹协调,明确主体责任,推动我市铁路沿线安全隐患整治工作走在前列。

(本报记者 李成义 袁兴亮)

说便转身而去。

晚上,落水者经多方打听,找到赵武家里,携全家人前来道谢,将一面写有“舍己救人、奋不顾身”的锦旗和数万酬金赠送给他。赵武收下锦旗,将钱原封不动地退回。这已不是他第一次救人了,截至目前,赵武已经救了13个人,给13个家庭带去了希望。

市第七届人大履职期间,赵武年均履职达200多天,先后就食品安全整治、房地产及物业管理规范、禁赌禁毒、饮水源整治、城市建设监管、立体停车场建设等市民高度关注的民生问题提出了52件建议。他所反映的问题得到了各级领导及相关职能部门的高度重视,并被采纳落实,效果良好。

人大代表来自人民,要更多地为人民服务、为人民办事。赵武深情地说,在今后的工作中,他将不忘初心,牢记使命,履行好人大代表这一神圣职责。

赵武履职感言:在履职过程中,敢发正义之声、敢于碰硬、敢于和邪恶势力作斗争,遇到再大的困难都不怕。因为,我有人民群众这座大靠山!

(上接1版②)

医疗卫生系统开展大处方评价 药品采购警戒线 清廉制度创新,教育系统开展清廉问心活动,旅游行业开展清廉景区创建。张家界还在全省率先开展清廉建设,把清廉建设纳入绩效考核体系,指导县区进一步细化任务、争创样本,督促各级各部门将清廉单元建设与业务工作有机结合,探索推进清廉机关、学校、医院、景区等单元建设。

5年来,市纪委监委优先办结中央、省委巡视交办问题线索271件,处分114人,推动完成巡视反馈问题整改74个,督促党组织和党员干部把两个维护落实到工作上,体现在行动中。

持续纠治 四风

真正让铁规发力,禁令生威。脱贫攻坚,是完成第一个百年目标的必由之路。

然而,在这场战役中,扶贫领域的不正之风和腐败问题,制约着扶贫政策和项目资金的精准到位,

啃噬群众的获得感,是必须坚决打掉的拦路虎、绊脚石。

如何打掉 拦路虎、铲平绊脚石?

市纪委监委聚焦脱贫攻坚工作中的短板弱项,持续推进扶贫领域腐败和作风问题专项整治,集中开展百村财务大清查、一季一专题“雁过拔毛”式腐败问题专项整治。对贪污挪用、挤占冒领扶贫资金等行为即查即治,退还群众资金2123.7万元,竭力护好群众钱

袋子。

在2020年决战决胜阶段,全市纪检监察干部深入农户,对358个贫困村 地毯式 排查问题并督促整改,开展 两房 两个主义 专项整治。全市共处置扶贫领域问题线索3624条,处分1598人,追缴资金8000余万元。当年,我市在全省扶贫领域专项治理工作考核中名列全省第二。

与此同时,始终把监督的目光聚焦群众的痛点难点,确保监督有力度、有温度。

围绕住房保障、退耕还林等民生问题开展电视问政,85名干部现场接受群众 考问 ,推动解决问题172个;开展集中整治漠视群众利益作风顽疾专项行动,督促指导各级党组织明确整改措施8823项;集中化解一批基层信访积案,推动一批问题楼盘办证,开展一次公租房专项清理,抓好社保、医保、财政补贴资金 一卡通 专项整治。

锲而不舍,金石可镂。驰而不息,风可变。

5年来,我市着力破除形式主义官僚主义,从领导机关和领导干部作风破题,从一份文件、一次会议、一个APP切入 治理 文山会海

指尖上的形式主义 等突出问题,清理 责任状 和 一票否决 事项,

规范各类考核评比,查处形式主义

官僚主义问题303个,处分274人,

真正让铁规发力 禁令生威。

一体推进 三不

既不 养虎为患 ,也不 纵

蝇为害 侯泽勇、廖祖健、向贤良等一把手 纷纷落马,张德寅、周珍生、王爱民等企事业单位领导干部被查,杨松柏、张鑫、张金桥等一批 蝇贪 蚊腐 被查,黎跃、唐洪等19名恶势力 保护伞 被查 从县处级干部,到乡镇、村干部,既不 养虎为患 ,也不 纵蝇为害 ,露头就打。

每一记重拳的背后都昭示着有腐必反、有贪必肃的坚强决心,更凝结着全面融合、凝心聚力的使命担当。

市纪委监委坚持以系统思维推进反腐败工作,推行系统研判、系统查处、系统剖析、系统修复的工作理念和工作方法,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,实现了政治效果、纪法效果和社会效果的有机统一。

反腐败是一场输不起的斗争,既不能放松执纪力度,更不能放缓反腐节奏。党纪国法面前,既不允许心慈手软,也容不得网开一面。

数据显示,5年来,全市纪检监察机关共立案3962件,涉及市管干部134人,处分3709人,移送检察机关审查起诉131人。与此同时,全市深化运用 四种形态 处置问题线索,第一至第四种形态分别占比 54.5%、37.6%、5.3%、2.6%,结构更加合理,有效推动由惩治极少数 向 管住大多数 拓展。

只有强化监督制约、扎紧制度笼子,才能让胆敢腐败者无机可乘。

乘。

张家界坚持 查剖改 惩治防 一体推进,深刻剖析案发单位产生腐败根源,分类分层次召开警示教育大会,发出纪检监察建议书168份,并连续三年拍摄警示片《背弃的代价》,以身边案教育身边人。

在观看警示片《背弃的代价》后,看着曾经的同事身陷囹圄,我市一位市直单位领导告诉记者,在不断深入推进的反腐败斗争中,全市党员干部被这 雷霆之势 所震慑,每一个画面,都像一面镜子,警示我们不能越雷池一步。

5年来,市纪委监委蹄疾步稳推进纪检监察体制改革,顺利组建市县两级监委,实现对公权力和公职人员监督全覆盖。落实纪委监委合署办公要求,全市共转隶监察人员73名。向市属企业、高新区、乡镇(街道)派出监察机构,延伸监察触角。坚持刀刃向内,全市处分纪检监察干部37人。强化政治学习、注重实战练兵、自觉接受各方面监督,全方位提升干部综合素质,有力锻造了一支能征善战的纪检监察铁军。

展望未来,不忘初心,砥砺奋进。市纪委监委将紧紧围绕省委

三高四新 战略,全力服务 两高两区一龙头一家园 发展新定位,深入推进清廉张家界建设,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为加快建设世界一流旅游目的地、奋力谱写现代化建设张家界新篇章提供坚强保障。

张家界市全域旅游发展总体规划(2020-2025) 公众参与第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《规划环境影响评价条例》及《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,我单位现将张家界市全域旅游发展总体规划(2020-2025)环境影响评价信息进行第二次公示,公众

可即日起登录访问 <https://ep-home.cn/thread-3166-1-1.html>(环保之家论坛)查阅本次公示的具体内容。

张家界市文化旅游广电体育局

2021年9月27日

关于调整土地挂牌出让时间的补充公告

我中心于2021年9月23日发布《张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告》(张公交易土挂告字(2021)25号),公开挂牌出让位于永定组团 西临迎宾路,东、南、西临私房住宅建筑和永定区大庸桥街道立功桥社区两宗地块国有建设用地使用权,挂牌编号:GTJY2021-52、GTJY2021-53。根据张家界市自然资源和规划局的意见,以上两宗地块的网上挂牌出让时间按相关要求进行调整:

1.公告时间:2021年9月27日至2021年10月17日;

2.挂牌时间:挂牌起始时间为2021年10月18日上午8时,截止时间为2021年10月28日上午10时、10时10分(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准);

3.网上报名截止时间:2021年10月26日16时整(付款必须在2021年10月26日16时前缴纳到账)。

特此公告

张家界市公共资源交易中心

2021年9月26日



侗寨晒丰收

9月25日,在贵州省从江县高增乡小黄侗寨,村民在晾晒稻谷。金秋时节,贵州省黔东南苗族侗族自治州从江县高增乡小黄侗寨稻谷喜获丰收,当地农民忙着抢收晾晒。

新华社发(吴德军 摄)

中国城市地理丛书 在京首发

新华社北京9月25日电(记者 史竞男) 十三五 国家重点出版物出版规划项目和国家出版基金项目 中国城市地理丛书 25日在京首发。该丛书由清华大学教授、地理学家顾朝林主编,反映了改革开放以来中国人文地理学和城市地理学的重要进展及方向。

据介绍,为系统梳理总结中国城市地理学科过去几十年的代表性成果,在中国地理学会支持下,科学出版社于2015年组织策划了 中国城市地理丛书 这一大型丛书。丛书共9个分册,分别是《中国城市地理基础》《中国城镇化》《中国新城》《中

国村镇》《中国城市空间结构》《中国城市经济空间》《中国城市社会空间》《中国城市生活空间》和《中国城市问题》。各分册主编和作者来自清华大学、北京大学、中山大学、中国科学院、华东师范大学、武汉大学、南京师范大学等高等院校和科研院所,是中国城市地理学研究的中坚力量。

25日在中国科学院地理科学与资源研究所举行的该丛书首发仪式上,专家表示,该丛书基于各分册作者团队有代表性的科研成果凝练而成,此次推出的9个分册自成体系,覆盖了城市地理研究的关键问题,具有科学性、原创性、可读性。

存款保险 保护您珍贵的存款

查询。

4.偿付限额是多少?

根据《存款保险条例》,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。

同一存款人在同一家投保机构

所有被保险存款账户的存款本金和利

息合计计算的金额数额在最高偿付限

额以内的,实行 全额偿付 ,但50万元以

上存款并不是就没有安全保障了。即

使个别银行出现问题,通过市场手段,

运用存款保险基金促成健康的银行收

购问题银行 将问题银行的存款转移到

健康的银行,也可以使存款人权益得到

充分保护。

5.存款人需要交纳保费吗?

不需要。存款保险作为国家金融

安全网的一部分,其资金来源主要是金

融机构按规定交纳的保费。收取保费

的主要目的是为了加强对金融机构的

市场约束,促使银行审慎经营和健康发

展。

6.什么情况下进行偿付?

根据存款保险条例,当出现下列情